

入股5.5万,一年后能拿8万 100平米的房子,只要25万

这都是忽悠人的。为买彩票一夜暴富,他骗了朋友26万余元

梦想着中个大奖一夜暴富,陆某三四年来自几乎天天买彩票,花费20多万元,最多的一次曾花4万多块买了两个号。自己的工资花光了,就谎称公司入股可以分红,骗了两个朋友26万余元。昨天,钟楼区法院开庭审理了此案,陆某因诈骗罪,被判处有期徒刑7年。

为了骗钱,什么借口都有

陆某曾两次犯诈骗罪被判刑,47岁的他有十几年的时间是呆在监狱里。刑满释放后,陆某到一家公司做驾驶员,去年上半年认识了吴某(化名)和王某(化名)。三个人关系很好,而陆某自称是某公司的副总。

去年6月份的一天,陆某告诉吴某,他们公司在山东成立分公司,如果入股可以分红。出5.5万元,一年后可以拿到8万块,吴某当晚就给了陆某5.5万元现金。过了几天,陆某将一张盖有公司财务专用章的收款收据给了吴

某,这让吴某深信不疑。

可事实上,这个收款收据是陆某从公司财务处偷拿的。去年9月份,骗来的钱花光了,陆某又打起王某的主意,并采用同样的方式,从王某处骗得5.5万元。去年10月,陆某再次将钱花光,于是找到王某,说是公司有几套用于奖励优秀员工的房子,他可以弄一套,100平米的房子总价只要25万。如果王某要这套房,之前入股分红的钱算10万块,这次只要拿15万就可以了。王某开心地当天就把钱给了陆某。

王某几次提出要看房,但都给陆某找借口推掉。过了一段时间,陆某告诉王某可以办房产证

了,于是王某又给了陆某9400元。过了几天,陆某还了2000多元给王某,他实得6900元。

窟窿越捅越大,陆某还不上钱索性将手机一关逃到了河南。后来,警方在火车上将陆某抓获。

钱去哪了?全拿来买彩票

经查证,陆某诈骗得款共计266900元。这些钱都用来干嘛了?陆某说,从2008年上半年开始,他就迷上了买彩票,几乎天天都要买。看到别人买彩票中大奖的消息,他更是心痒得不得了,盼望自己有天也能中大奖一夜暴富。

有一次,陆某买彩票中了5000多块,这让他更加疯狂。但每个月的工资只有2000多块,除去生活开销,根本不够他买彩票。于是,他想到了诈骗。而钱到

手后,他就去买彩票。有一次,陆某因为觉得对两个号感觉特别好,一次性买了4万多块,结果却一分钱没中。陆某说,彩票买了三四年,中过最多的一次是3.5万余元,但这笔钱在他看来只是个小奖,反而刺激他购买的频率和幅度越来越大。

昨天,法院审理后认为,被告人陆某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,诈骗他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。法院判决,陆某犯诈骗罪,判处有期徒刑七年,并处罚金。

针对近年来因购买彩票而走上犯罪道路案件增多的情况,有关法律界人士提醒,购买彩票本是支持国家公益事业的一种行为,但是作为个人购买彩票应结合自己的经济实力,把握一个度,如果将买彩票作为欲一夜暴富的途径则不妥。

晓梅 刘国庆

»菜篮子 蔬菜价格回落 水产家禽纷纷上扬

昨天,记者从凌家塘市场获悉,本周蔬菜、果品价格跌多涨少,猪肉、鸡蛋价格居高不下,家禽、水产品价格纷纷上扬。

蔬菜上市量回升 价格回落

近期雨水充足,各地客菜、地产叶菜上市量均稳步上升。本周客菜上市量环比上涨12%,综合批发平均价为1.93元/公斤,较上周下跌1.5%。受上市量增多影响,许多客菜价格跌幅明显,许多蔬菜的批发价又回到每斤一元以下,如包菜、黄瓜、茄子、南瓜等,较上周同期跌幅均在15%以上。

近期常州气候较适合蔬菜生长,本周地产菜的上市量增幅明显,环比上涨42.5%,几乎所有的绿叶菜价格都有所下降。其中降幅最明显的当属青菜和生菜,均较上周同期下跌了一半以上,目前批发价为1元/斤和0.8元/斤,韭菜、茼蒿、空心菜、苋菜也均较上周同期便宜了20%左右。

肉、蛋价格居高不下

本周,鲜白条猪肉批发价仍维持在14元/斤,鸡蛋4.4元/斤的批发价与上周持平。由于肉价过高,许多市民开始购买家禽做替代品,导致本周家禽类的价格也纷纷上涨。

刚刚经历了先旱后涝灾情,又迎来了6月渤海、黄河、东海等水域陆续进入休渔期,无论是市民常吃的四大家鱼,还是冷冻带鱼等海产品,价格均出现上涨,甚至比春节前后的价格还高。草鱼、灰鲢、鲫鱼、昂公的价格较上周同期上涨了17.4%、14.8%、6.9%、3.8%。很长时间没有变动的大带鱼的价格,也环比上涨了11%,目前为10元/斤。

今年虾类旺季不旺,当前罗氏虾批发价在25元/斤、基围虾22元/斤,持续居高。青虾的价格也是高位上扬,3厘米以上的青虾批发价37元/斤,5厘米以上59元/斤,环比分别上涨了25.8%、51%。

江红霞 王玉

为了规范社区宠物饲养 宣传单用上了“咆哮体”

“城市‘开心农场’有木有!看见鸡在花园散步的有木有!常州人民伤不起啊……”昨天上午,戚大街社区为了规范宠物饲养,推出的50多张“咆哮体”宣传单被居民一扫而空。

据介绍,往常宣传单才发出去就被扔进垃圾箱,机械式的宣传没有好的效果,这次便用网上流行的“咆哮体”。这种特殊的宣传单的效果也非常明显,第一期展板规范宠物饲养“咆哮体”提示宣传画(右图),就吸引了100多名居民围观。

居民贺小姐表示,用网络流行语“咆哮体”宣传文明陋习,年轻人会很喜欢。中年的李师傅也说:“幽默的文字,形象的漫画,看一眼就能留下深刻的印象。”

方雷 宋云春 晁静



金坛城管街头PK瓜农?

城管回应:那是正常执法,目前此事已圆满解决

前日,一组城管和瓜农纠缠在一起的照片出现在常州本地论坛上,《金坛城管PK瓜农最终谁胜谁负?》的标题吸引众人的眼球。有网友直接表示,城管这是在打人。照片里的城管究竟是执法还是打人?

记者昨日从金坛城管了解到,城管当时并没有动手;而处理此事的派出所也发帖回复,城管当时在执法,并未发生打架事件。

网帖爆料 城管欺负瓜农?

昨日,网友“小熊储蓄罐”在常州本地论坛上发帖称,7月5日傍晚,在金坛街头看到两名城管在和瓜农上演真实PK。

而在“小熊储蓄罐”发帖前,另一名网友“南方客”也发帖称,当日下午他从常州回金坛,路过名仕家园电胜桥旁

边时,看到路边围了一群人,他一开始以为是出了交通事故,走近一看才知道是城管打了瓜农,“城管跑了,警察在处理。”

城管回应 我们是正常执法

昨日,记者与金坛市城管局取得联系,据城管局工作人员介绍,网上的帖子他们已看到,但事实情况非网友所说。

该工作人员表示,城管队员在巡查中发现电胜桥上有一名瓜农在卖西瓜,严重影响了交通,于是城管队员上前和瓜农沟通,希望瓜农能把西瓜车挪一挪。瓜农还比较好说话,

但运输车的驾驶员认为城管是在为难他们,言语非常粗暴,甚至拿出一把西瓜刀要砍人。见情况危急,城管队员报了警。“我们对瓜农很和善,基本

上是能安排就尽量安排,绝对不可能打人,那个照片拍得有些唬人。”

派出所 双方已协商解决

在网友发帖之后,金坛市公安局城东派出所作出回复:2011年7月5日18时许,派出所接110指令称,电胜桥处有人打架,派出所民警赶到现场后,发现是城管执法,并没有发生打架。而是城管与一瓜农发生纠纷,双方发生拉扯。

双方到派出所后,城管向瓜农指出,夏季西瓜临时设摊要先到城管部门登记,然后会被安置到指定的西瓜疏导点,不能影响交通及其他人的生活,对此,瓜农表示理解和谅解,最终双方达成一致意见后离开派出所。

李梦雅

罚款应当场开收据 否则当事人可拒交

从今年8月1日开始,《公路超限检测站管理办法》(以下简称办法)将施行。该办法对公路超限检测站的布局功能,规范执法行为以及处罚数额等作出新的规定。

《办法》规定,公路超限检测站实行24小时工作制。公路超限检测站执法人员依法实施罚款处罚,应当按规定实行罚款决定与罚款收缴分离;收缴的罚款应当全部上缴国库。公路超限检测站执法人员依法当场收缴罚款的,应当向当事人出具省自治区直辖市财政部门统一制发的罚款收据;未出具的,当事人有权拒绝缴纳罚款。禁止任何单位和个人向公路超限检测站执法人员下达或者变相下达罚款指标。

另外,对车辆所有人、驾驶人及其他人员采取故意堵塞公路超限检测站通行车道、强行通过公路超限检测站等方式扰乱超限检测秩序,或者采取短途驳载等方式逃避超限检测的,由公路管理机构强制拖离或者扣留车辆,处3万元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

谢怡媛 胡继明 姚斌

»社会传真

睡梦中以为遇小偷 没想到是突发大火

昨日凌晨4点20分左右,武进区湖塘蓝天雅园13号一店面房突然着火,睡梦中的房主一家三口还以为是来了小偷,发现是起火后店主人通过二楼窗户赶紧逃生。所幸火灾及时,没有造成严重后果。

据消防战士介绍,中队赶到火灾现场时发现,一名男子正光着上身坐在店铺门口显得很焦急。原来,他就是着火店面的店主蒋先生。蒋先生说,熟睡中的他恍惚听见起火的响声,起初以为是有小偷,起床打开门发现一股浓烟热浪正扑进房间,这才意识到是楼下起火了,便拨打119报警。随后,一家三口立即组织自救,由于浓烟扩散得很快,根本不能下楼,于是从二楼窗口爬了下来,幸好楼层不是很高,一家三口得以迅速逃离火场,并未造成人员伤亡。

经过初步调查发现,引发火灾的很可能是线路短路。目前,具体火灾原因还在进一步调查中。肖轩 葛小林

当街拦车拉皮条 “站街男”获刑

趁着夜色站在街边拦住过往的车辆,然后向车上的人介绍卖淫女,谈好价格后当街让卖淫女站一溜排让人挑。记者昨日获悉,站街介绍卖淫女的男子卢某因犯介绍卖淫罪,被法院判刑。

案发当日凌晨2时许,武进区湖塘派出所民警巡逻至事发路段时,一辆蓝色轿车正停在路边,一名男子在副驾驶位置与车上人进行交谈。没多久,四五名打扮妖艳的女子走过来,一会,其中两名女子上了车。见此情形,民警怀疑车上有卖淫嫖娼嫌疑。民警随后将车拦下,发现车上有三男两女。经询问,乘车的两名男子交代其支付了600块钱将两名卖淫女带上车的事实。随后,民警将涉嫌介绍卖淫的两名男子卢某、夏某抓获。

卢某今年23岁,在街上卖烧烤时认识了夏某(另案处理)。夏某问他是否愿意给一个美容店的老板帮忙,每天拿50块钱工资,主要工作就是路边拦车,问车主是否要“小姐”,然后谈价钱。卢某同意了。据夏某交代,美容店是一个老板开的,卖淫女和老板每次分成,他和卢某都是拿固定的工资。

近日,武进区法院开庭审理了此案。法院审理后认为,被告人卢某以营利为目的,介绍他人卖淫,其行为已构成介绍卖淫罪。法院判决,卢某犯介绍卖淫罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金。王作雪 刘国庆